

БЕГАТЬ РАНЬШЕ, ЧЕМ ХОДИТЬ

Пожалуй, самое трогательное в мире спортивное мероприятие – «Забег в ползунках» ежегодно проходит в поселке совхоза имени Ленина в канун Дня семьи, любви и верности. Еще бы, ведь в нем принимают участие малыши в возрасте до одного года, которые и ходить-то еще не умеют. На спортивной площадке возле муниципального Центра культуры в этот день царила предпраздничная суета. Кто-то расставлял лавочки для зрителей, кто-то тащил маты для спортсменов-ползунков, а кто-то ставил в вазу букеты ромашек для мам участников забега.

Пока спортсмены готовились к старту – пили водичку, спали на ручках у родителей, отворачивались от желающих их потискать и понянчить, старшие братья и сестры тоже не сидели сложа руки. Мальчики большущей кувалдой ковали металлические монеты с изображением совхозного ДК – на счастье, а девочки клеили ромашки и делали аквагрим. Артисты распевались в сторонке. Семьи фотографировались в ромашковой фотозоне.

Но вот ведущая праздничного забега Алина Вдовиченко представила членов жюри – Ларису Денисову и Татьяну Поклад, они же судьи, и пригласила спортсменов на старт.

Соревнования проходили в два этапа. Сначала в индивидуальных стартах малыши должны были показать личное время, а затем трое самых быстрых «выходят» на старт вместе и – кто быстрее доползет и коснется ручкой финишной черты, тот и победил.

Спортивные дорожки представляли собой маты, который не все малыши восприняли однозначно. Некоторые наотрез отказывались по ним ползти, как их ни уговаривали родители. А один малыш все время сползал на траву и быстро-быстро уползал в сторону сцены. Видимо, хотел выступать, а не соревноваться.



По правилам родители могли только звать малышей на финише или приманивать их игрушками, мобильным телефоном, угощением, можно было даже ползти рядом, но руками не дотрагиваться и не помогать. После индивидуальных забегов из пятерых участников осталось четверо, один сошел с дистанции прямо на ручки к папе и на старт больше не вышел, как его ни уговаривали.

Наступил решающий момент. На лужайку положили сразу три маты и на



старт выползли трое участников. «На старт, внимание, марш!» – прозвучала команда, и финальный забег начался.

Видимо набравшись опыта, ползунки сразу же устремились к финишу. Са-

мой резвой оказалась Аделия Долгова, 10 месяцев, вторым приполз Денис Сапожников, которому на следующий день исполнялся год. На третьем месте была Варвара Гуреева, 9 месяцев.

Болельщики были в восторге. Пока члены жюри, они же судьи, выписывали дипломы победителям, на сцене выступали творческие коллективы Центра культуры. Теплым вечером в тени

деревьев послушать хорошие песни – одно удовольствие.

К церемонии награждения на сцену пригласили всех участников забега. Счастливые мамы с детьми на руках принимали первые в жизни их детей дипломы победителей и участников, подарки и букеты цветов. Общее фото, сделанное на память, украсит их семейный альбом.

